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Upozornenie pre akcionárov 

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) („spoločnosť“) týmto informuje o nasledujúcich zmenách týkajúcich sa podfondu Allianz Europe Equity SRI, ktoré 

nadobúdajú účinnosť dňa 2. novembra 2023. 

Upozorňujeme, že zverejnenie týkajúce sa záväzných prvkov investičnej stratégie podfondu pred uzavretím zmluvy sa zmení s cieľom implementovať program 

plánovaného vyraďovania. 

Podfond je spravovaný v súlade s typom A stratégie SRI (v súlade s iniciatívou zameranou na získanie označenia „Towards Sustainability“). Investičný správca podfondu musí vylúčiť 

cenné papiere emitované spoločnosťami, ktorých viac ako 50 % príjmov pochádza z produktov/služieb určených na vykonávanie škodlivých činností (spoločnosti, ktoré sa podieľajú na 

činnostiach, na ktoré sa vzťahujú osobitné kritériá vylúčenia z podfondu a ktoré vykonávajú „škodlivé činnosti“). 

potrebné poznamenať, že niektoré spoločnosti v súčasnosti nespĺňajú kritériá uvedené v špecifických kritérií vylúčenia z podfondu, ale aj napriek tomu patria medzi najlepšie v skupine 

a menia svoj obchodný model. 

Je potrebné poznamenať, že podfond môže od uvedeného dátumu účinnosti selektívne a v obmedzenom rozsahu investovať do cenných papierov takýchto spoločností (ďalej len 

„spoločnosti, ktoré nespĺňajú požiadavky“) (ďalej len „program plánovaného vyraďovania“) takto: 

- Celková expozícia portfólia voči spoločnostiam, ktoré nespĺňajú požiadavky (len pokiaľ ide o oprávnené činnosti) je možná do 31. decembra 2023 max. do 4,00 % 

čistej hodnoty aktív podfondu. Percento sa zníži na max. 3,00 % čistej hodnoty aktív podfondu s platnosťou do 31. decembra 2024 až na max. 2,00 % čistej hodnoty 

aktív podfondu s platnosťou do 31. decembra 2025 až na max. 1,00 % čistej hodnoty aktív podfondu s platnosťou do 31. decembra 2026 a 0 % čistej hodnoty aktív 

podfondu od 1. januára 2027.  

- Okrem toho spoločnosti zaradené do tohto programu budú podliehať výberu najlepších v danej triede, pri ktorom sa vyberie z 25 % spoločností s najlepším ratingom 

ESG (lídri) s osobitným dôrazom na prechod na udržateľnú energiu.  

Je potrebné poznamenať, že požiadavky programu plánovaného vyraďovania sú relevantné výlučne pre spoločnosti, ktoré nespĺňajú požiadavky, ktoré vykonávajú škodlivé činnosti v 

odvetviach výroby energie a využívania klasickej ropy a plynu. Ustanovenia programu plánovaného vyraďovania sa nevzťahujú na iné škodlivé činnosti, ako sú tabak, zbrane, uhlie a 

nekonvenčnú ropu a plyn. 

Aktuálne špecifické kritériá vylúčenia z podfondu (vrátane dodatočných informácií o programe plánovaného vyraďovania) a ďalšie podrobnosti sa môžu priebežne 

aktualizovať a je možné ich nájsť na webovej stránke https://regulatory.allianzgi.com/en/esg/sri-type-a-policy. 

Akcionári, ktorí neodsúhlasia uvedené zmeny, môžu svoje akcie odpredať bez poplatkov za odpredaj alebo konverziu do utorka 01. novembra 2023. 

Prospekt (vrátane príslušných zverejnení pred uzavretím zmluvy) je po vstupe do platnosti prístupný zdarma v registrovanom sídle spoločnosti, v sídle správcovskej spoločnosti vo 

Frankfurte nad Mohanom a u informačných zástupcov spoločnosti (napríklad v banke State Street Bank International GmbH, luxemburskej pobočke v Luxembursku, alebo 

v spoločnosti Allianz Global Investors GmbH v Nemeckej spolkovej republike) v každej jurisdikcii, v ktorej sú podfondy spoločnosti zaregistrované na verejnú distribúciu. 

Senningerberg, október 2023 

Uznesením správnej rady 
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Tento dokument je prekladom originálneho dokumentu. V prípade nesúladu alebo viacvýznamového výkladu prekladu je rozhodujúce originálne znenie v anglickom jazyku, ak to nie je 

v rozpore s miestnymi predpismi príslušného právneho poriadku. 


